oD

0

<tl|
SIH0IH 242 &2

(BK)21 At

i

10J

Uk

F

s

ZI=ST
XA

ol

-t

30
80

80

el 2

i
—

K& 2021.02.01.

Rl
0

A1

OH

0
0l
®0

) ol X

4

Rl
0

M (

ol

(BK)21 Al

i
i0J
H
Uk

t

O 214 4EHH

22X

Y
]

E

ol
0

-

30
30

ok

R0

76}
KO

o
o0
i

)

o
1o

ok

OH

o)

o]
Rl
or
o
100

A
ol

1o
<+
ol

ol
Rl
]
104

0l
8K

9

UM AtZote 0

=
©

H2xE (802 E9) ol X

1o

o
110

ol

OFr

Hm._
all
_=_|_=

o)
oll
]l
oF
0J

&)
OF
e

ol
160
<4

J
i
o

<+

ol
ol

0

o0

ol

0l
w0

)

OF
=

ok

o)

Rr

Kl

X

A2 &

UH
ol
0l

&)
Ofr
E
0
AU
[e3]
1of
Al

0

Ol Ct

il

K0
50

—_

g

&)
o

M4z (1

C
—

F

W=

=17
SISO &4

ITHEHX A2THSE Ol ch

1.

e DIcHAt

3.

MNME
(=N=]

3

oIz o
Ay

Jlgk ol Xl A

I

ol
110}

P

6. DlcHe &EII0IHX

KJ

0

El
=]

PGPS

L

O%
I=3=]



0D

EE=

8.

|
Ot
E

oJ
ar

H%
10D

w0
X0
o0

ol

<J
or

E
]

0
TH
Hl

E

-

nl

Jl ?IotN

]
o]

<0

o
00

O
Kk

ol
A

80
OH

—_

ol

&)
OF

HI5= (2

U

i
o}
on
oF
30
OH

—_

0l

&l
ofr

o0
IH

o

0
Dk

ok

-

KO

—_

0J
&l

E

J
o}
oFJ
oF
80
OH

1o

Ol
)l

)

ol

K

or

i0J
N
o1

0
ol

<0
ol

00

of

-

Al
00

Ju
iof
o)
oF
80
OH

—_

ak

<J

ol
oJ

3l
OF
=

~
o

4. JIEF W

H

3+

o
X0
on

0l
7

=)
1of

1
or
30

0L
KO

—_

ol

fsY
OFr

Kl

OH

—_

aJ

)Y

ol

-

KO

—_

aJ

8]
OF
=

m
1o

o]
Kr
[

-

00
@r_e
Ro

aJ
I+

ok

-

KO

—_

aJ

3J
o

o =|
j|‘—r|‘c'i‘|9|: i

g
S

)

un

o

1l
)]
ol
<
b4l
1

ol

oK
ot
=

Ju
o
i
OF
Ju
U

()

J

-

KO

—_

aJ

BJ
Ofr
E
0l
K0
o0

otHH, ?

Zeot 92 OlZE 4

Kl

or

Ho=2 olZsHt

| 01l Al

23

Bt 2

)\ o] S

=
.

i
o}
oF

A0

<k
ioll

00

<

oI

ol
K0

|
1o

o)
B0
ol

-

KO
o)
wr
7l
or

<

H WS 0l 2l6tL)

Ol &HON - [T

™
[0

o]
RI

Kl
oF

J
<
Rl
00

=

o3

Ct.

)

Ll

H
)

-
I[s}
-

00
J

H
ok

(8!
RO

0L
00

0

—_

A

@ ME2 ZHA



ﬂa_.4
oS B "
6 p
oS h@@
R == N
_AEA.IH_ gmw .rA._m
3 Mm w = * o I
0 R o W m O __dom_g_ﬂ
ol OEl N_._._ Oow .A._Lll_.qA..A D-OIA Mn_ n_.Nuo
J ) ok N = O o ﬂﬂ = Ol ol mﬂ =] ou
o OB o I ol A L i S T 0@ e
= E__dg. TR @&E ﬂmm@ W R o3 =
N = 70 Bﬂ _ASD@ KO mu_ _x|g__|m._wmw =< -5 = Kb 3
o AN rr o) s _,_lﬁo__L_. Ar ool g K ] ~ A
T 5 HE;.E 5 6 K = = . R R - r~
+ = = ol om_m 3 53 ___LM = 0lo 0 0l ¥ > = o mw_
2 w;wm_a W o W WINDOM W=2 5 w o = = <
oF +9X% ur.n__ra_m_p IEPW F__%__rom_ = © ) o E
__O—- __.AD _ L < m mE . __OE H.J n 9 .AlO . m m © |”= |_|I’ m
i} ol D_xmo: w0 o ol o5 U Oﬂﬁ% <0 " = = 0 KO
o =0 on.w/lm__..e ou_amw@ ocwm %zﬂaaw u i) o E@ o
= %_m_mﬁl o:AoﬂAo_ M_ATF uwm,ma% < ol o] Emw 1o
= o K %0 of X0 L — |._ m @ 0 0 < ol ior - N o
- o = s Y =) ) U ol = — N S
2 O Q0= = @ = 90 o o o oy " y F X ol
S o= R o o | ol = JU — 3 KH <k
o = 0 __Oﬁr_Xp ~ 3 _ H J N =
9 R s o =% &0 Aﬂxm N N - E
— _ H @ O ol m N JI_..__JT z U i M
= xa_d+£ 4_: 5 S N o o3 D - = o mED._P
R mm;w% S afjm_u% 0 2D BA s = %
Q <A = - 5 2 < _ 6
&4,3 )o____rTA Sw M;EIOMM Dl o & L 2
_.A _ - ™ x_.._ OMOM o_ﬂ_o_A_”_I_I.HA I.I,AloA HL.LI - -
= ozarm Tz I____In,_.& < &+ o 7 ¥ 0 o K0
HO gy _L.C._LI _IJ.AO TAL.:A L.O o_y._ — _A
0 5 =0 mdw 3 o 2o E oo ® g M B
L 0 8 W S0 B o 8 C W an% & w3 g i gy R T
F NS 0 00 = 8o W A w7 5 w8 S u
= L_,m& HJJH_ N = LO.r_1 .rlr.
ﬁmo_m ow.amz__wm L xm_ox_xou%_m.u. o = d
M@wwof ﬂm:_nm_ol_ w_m_omw& %%d_ﬁAo%ImI% o S~
= W o o <k olam[___mﬂ @mo&om@m_mmom# m/op____wm 0 ar
m1A|I__Mo = 0 xo?%%?zm%fqm O <
|_.N_J_JJ K1 .ol X t & 00 T .ﬂLMALLm ™ ) < _
w2 Mo = 3 T wRom oY 5 & - o
HMMM fTe) (o_am 0]l _._m._ol._.aur Eom__oa Eﬂ| = -
=5 ol ol K = ﬂemgé..paMJ% Xo_awﬁ_ Al
= |_Agu_§+5A RO =
— o p o F o o o mm =< _
1o ,A_.I. le o
_E ol & I__Ih_LI ,
[aV} ._,mOu_qu_l_.J A_v
™ m.\_ur_uo E|
QMOT S
= 0 ®
Ki
™
=



3+
E
K4

ak

MNEBLZA

ot
=
o

ol o
o

- -
00 o

==
1o

o H
ofg OF
27 O
T
_UEI_ -

ol

10

A2l THe

Ct
S

o3
3
ol
2l
0

-

oll

ol

ol
fall

o0

H

Ho
il
0D

00

=)
ol

-

0o

==
1o

J

KO

GEMES

M4 (

FHAHHIEA 2 W

2.

1/Ngt

SNA=

MA 0.7, 380I& =MXt 0.5),

=
e

H
1)

0l
=

i0J
%0

ol

o)

0l
R
oFJ
ol
o
i
I

0

[

4. NS A

=

L

KO

KI5 (

4 SHCEH.

24 K
=2 o

H LHOIA

0
%0
[l

ol
KK

oI

0l

HI XH

[ S e I )
— =2

=0 F=HAZ

AFO| =
o - =

IFJt 200l

el

3. Cell, Science, NatureE &

o)

ol
X

0l
Rr
T

OF
i

E
0

X
30 Oteflel 224 & of

O pm)

wH JIFE)

,

M6 (& 04 1

ol &

= OtLtOl

!

NELE 234

Al "ot 20t

o3
<+

ioll

E
i

E

KO

OF
R0

J
9]

o
T

4

2

—
—

oA, HAE2=Z At =20l 0430l

il

i
J

10

=
K

ol
)

OF

oy

g

0

IHU

w0

<+

&l
oJ
Rr
20
&0

Ul

-

al

ak

<0

-

n0
Y

0

Kt

o)

Hu=(=U

F

PN
=]

dl

& X

= o 1HE &

Ki0
ol

H
&)

1o
0o

t2 Xg JI&E)

=
X0

A

72 (

=1 Olat Hel LHolA XIS 8tCt.

0
RO
=

—



= or o R oW <o R A oo L <F R 0
o s P Yo @SR WM moRTs oy
K D 0 = 2 KT g ol [T e 0 =
— _ 20 o“_o (@] %0 MT 3] ) 03 0 IR = o3 m 41 &) o -
= M R nm alggWgsg U o S zoil &9
= TA = - — \I/ _._.I = |M n o+ . mvrT __AT ..lO __m - n :u_u_ = |M - 110.
] = |_ ol R o o0 ol r K nl E _JH_ = O < ol
< o o C S AW, oY% s = o ) it
= — 0% ~ S FZ B Mo < 2 o] W 5 < m =
I B R0 B o Towomow <o, = 3 TR (S (Y )
=l ar T o HE®Ro R4y = M © 0 AT 55 of — o
70 o) 10~ o T .= _d- 25 = il K — = O —
=® ¥ Ss=sg. % m°oog® i L A T
R w 9R oy e TR T s R R Bro_ Mo T
O - K 7| 0 - S & oA il A IS S TGS
B o REW 8 gy — 22 Ea 3 LT g

- ou T E o wEs NKITZMWES GO o
W gz i o0 K Za g8 U dRwm3Isll =K
0l — fiI B2 B BN e el G SroQ WS o e i
— & 10 S - = ol ™I — = 10 = = Kk
>y R < H_ﬁ_______ i E%%Mﬂﬂj%ﬂ% 20 Rz oo m A o
A - 10 K= = i I U ROV I = oF
5 o=~ a T T A ! oy ~ 0
U o o » oy EpTw TS Uy @O
< =6 & o) ol o 0l z W o 0 n oF 83 ok 8l 53 R0 m L =
TRl o b DR DEr s gy, W x®. WA D
8 m K e B2 U RS RATTTIM g AT s 9% r =g
= D [0 K~ A Ny of @ 1| A — Mo
e} thd _.,_l . A~ om K =Ko = | o — ™ — = - K
oo E! — N = O = K o _ Com ook R E

L > o T o oaxbuvanIza A= g ! H o <
o or I O KJ 2 9 A48 — o 0 —

P ] — ) . T . A._ — r r
Kb 0 Bl wd ~ Mt . =< S HA4I WD K o~ O - o = ma o ®
== AT 8 O3 SRR W -H#HT IR A wis < g ™K ool
= R OSIRA L, WY T AN WA s B mWS L T w0
ROBO T o © Tdgd cnmdpgmwdx ' de=z0 -y TR Sy H R
L N = RIS ) oy o ow o= B2 18 S T ok W W o ) 0% = . W no
PR 2 5 R ol N o0 of . od (=] = 7 - = Kl ol 2 ar D._ o|_. ) B e
M X B o eV s o=ty D EE e < oY R TINCT BR( S - S e R

. <4<k oo . . L g 0P e g g R g w . Yl
N Ao Y @WNeYsHEBON 2rRT Y 0800
= (23



IH
0
el

ok
ol

b

At

A

tCict

[[e]

ot ALk

ur

Kk
i
[
T

A

b

At &

ol

0l 3& OISOl HLLE,

ur
s

o
ol

-

ol
E]

il

T EHOI A

o
GtAl OFL

Ot W=
A

tCE.

—

MJ
Ll

K0

o
2l

R0
ar

Mg

n
KO

A7

KO
oF
R0

JIJ
I}
&0
oJ

g
1}

Ell

0
Rr
oir

ol
OF

i X

0

| SOl T

=X &Al

ki

Kir
0

ki

ol
)
<

or

i

20 20A Olaf, +

Ol 50% Ol&t(Ct

LH JH=

fir

’

F

ol

oJ
(i

¢}

qr

A

I

[}

Kto

I
oll

il d
H

I
oll
Uk

3= 1 014

—

—

ALOH

LH JH=|

L

’

3

ol

Ol 50% Ol&t(Ct

ol
[

[}

4

mm

r

(¢}

Kt

H
il

0K
A

I
oll
Uk

ESA S A=Y

|.

A
(=]

A0l

I
—

=35 10
LH JH=Zl AlOH

4ot ,

Ol 50% Ol &t (Ck

I

PN
(=]

At
4= 0l &0l

ol 1 0|

=
[

=)

3

K& Al

ALOHl

o
==

*

3z 1 014

=
—

i

’

3

ol

ol
fif

o
4dr

&

1 et

7=
—

3. X&

ild

or
ol
{0
pdl
ar
100
ol
<
oK

fill
ol

&l
KJ
<l

ol

0
Kto
Al

oJ
i}
KJ
ar
Il
ior
<

o
oJ

&)

KJ

<
ok
20
oF)

ol
0

KO
il

KO
<{H
ol

s

XX
(=}

i

S0l et

I

tCt.
Ol

=2l

2|

7=
—

LHE Ot

5 X

Az

LSl

K0
ol

< It

w

Rr
0H

- o

ol
Rr
o

30
LH

OF

Y

g

0
Kir
K0

ol
kK

A

0l

0l
K0

—_

0

3]
OF
E

m

ol
ud
o
ol

)

==
[

Ok

oI
Ul

K0

K0
ﬂ
OF
E

ok

o
1o

of

[

ol

—
—

ar
JI0
ol

Ju
79)
010
<0

TOEFL 5508 0Ol&h =2 Ol

1.



0
<+
ok

)
0

30
ol

ak

Al
Jo

&)

0
e
OF
%0
mm
K
OH
1]

oF
ol

ol

un
A

<
gl

ok

ol
70

on

or

ol

—_

0J

reY
O
E
ol
K0

-

0J

8]
OFr
E

K0

0
A

o0

K]

ol
o4
T}

H

HI222 (

1.

1Ho
ol

o
g

o
3+

o)
(H0

. HO

Il

<N

JIKHIHl =

ps

st34l,

o
I

b

A C
T o

g]
=)

K

HOH

110
Jo

—_

oJ

—_

H0

—_

nJ

i
ol

rir

0l
oF

(2ol #E0l WHECH

o)

0l
Kl
ot

o[

A #E0l TGt XS0

e

C

¥=]
—

A C
o

gl
=}

i

tel, 218tE=s

00

io)

2R

&0

M 8 & JIEF AHY FZ&

tCE.

S
[l

.|

S
o

HAANA T2

=

M23E(MISALE) O #E2l Al

)

K0

J
=y

Kto

0l

ol

(BK)21 At

A S
_l_?:|->|

&0

He| Dl

o

[s1

1) O #&EO0I Al

EADN

P

HIXI=C
n

3

| —

—

Ol
HIBZE(



ot JIE

|3

g
=

ﬁ'

o

AH

o
sl

2|

St
=1

2 CH

s

o

[EE1] X

L N 2 52 =2 U
B b © © ISY = o < S
BRI AN nJ
A SjE N e o)
R0 RO| RO
] -
3l &l o RO
o ol o |~
R 2! 00 |0 —_
M-ul —_ ™ m|_ — 0
RO |moomo| . = <
S AR o 150 D
~—r - - i l_-A_I
T R IR S Ha & ~ |8
< |2 ° w =12 g7 @ mo | T
] _— K = ~
L 518 Bl S|
T |[© . N U0 KO
o N P
m_.ﬁ_Wu_ P B lop %0
<l o wr | Mlo
R LN . 3
S o B - =)
8 ol < ~ 0
_ _ Mwr
— © © ujo
= I ols 5
ifl I OOVn...u
ar = =m0
z )
X0 - (i
= rr
or .
w | =
~ | & i
~
0 —_
A ar = = — — —
Jo X ROlGr RO ROy RO
R 252 s e W=
S m S
rr mmm S 5|05 = | @
ol e G| I

ol
ol

KO

N
=5
il

<+
RO

208
208

208

208

208

O
] 32 2| 55
= 8 |88
B0
~ ~
~ = =
M o0 M+
<
%0
o
S
%0 R0
=
R
100 4_% m
ke 2o g
= A
<0
<+
ok
_l_l
B
|
o M
ii00 =
o m
=
_.‘_l
B0 )

0

700

_J
30

ur

==

rr
i)

ulo

-

~
J

nJ
a

K
~
3l
o

ol

n
pl

-

nJ
J

nJ
T

&0d = SCI(E)(SSCI

~
)

nJ
®

~
)

nJ
®

ar

n0
&r

&l

1008

P

=




KD

4
H
il

O
o | =2 32 32 )
= 8 =] 5 3
50
~J ~J
~ B~
&M oo+
A )
R0 R0
= =
= = :
_5 i R0
S
_ ~ =~ | o |~
N I AL
= |_|D . . . ~— o
= 58 g0 0o Qo0 |~ __w_
or| & | o) o) o) | K
0| T ZTZZ R N N
Ll G MA - U0 0| o
O <k | mrORMoRr|OK =z ° o S
X | RO AN WA R~ D 0 =
| wEsw 20 xS
At =0 e &0 KD
z | DX Mgy
> AR - gz E0 o
| wor @ owr |pr 55 ) L 3D @
N | FTET a4
| | | | | |
or| Rrr X0 ol —
00 | <l 50 R’r <F o =
= o< [ ol
m| 3 ol <

R0
<

=

fo
Jul

=
70

o)

==
1o

5
)
1o
00

no
=
70
0

5
3l
1o
00

i
e
0

oD
<
RO

50

U
S+
E

K0

b

100

UIPSEONE=
Ot

st

&

480

RO
ur

=
o

o
Mo

o

_Ih’
70

[[e]

00

o

X0
s

A
=

FO =S 2

LIHAI &

ol M=

=240l

LI A

0
IH

110
010
Rr

ol
<r
%0
<

B
)
RO

0l

RO
o

i
<+
RO
Rr
ol

&l

-

o)

0l
1

Uiy

R0

Rr
ol

8l

-

)

ol
Ul
<
E]

KO

= 1 dl20l ZH X&H(scaling)&.

AL
TN a4

3

LIOI A &

J

R0
Rr



3l
=
ol 70 | RO
S |z | mo | w0 | @0 | on |20 | 70 | 70 | @0 | 70 | m0 | @0 | R ST
- 288 8r g g g ggEgEErnnw
w28 82|22 |2/8 ¥ T
ol | ol
. o o
B Y
R
i = E
= HD .1D .1D .1D - v i v v hj ] ] hj - o
B I
dE 8| 2 22|98 ¢ 8 8 2% 2R TE
5/ 22
— [aV}
ifF —
H Kb
< | @O | < | o =~
<| o O | OF | Oy | R | O |OH| O no | R
z | 3| Y I I B T B T ol | U
K| K| K R R Rl r|r|Irig g MY
Wl W A A A AR A A A A
gy | o | EC e X or | wor | ol o | wr | wer |3V O | D
=Rl Bo| B | B | L8 8| 8|66 &|T
KRR B XIR|IR I R|Q RIR R rjur o8
ol s s B = = = S e i == s R AR
T I = O I 1 v S T 1 T O T S )
_ R
T | W
3 o 3 5
= T <oty | B
3 = |
- m
<] 0D
ior
+ ar _..._
Uk Bl R o R )
il o< or <
ol <J

fir
i

3+
RO
Rr

£l

00
ol
<

ok

o
oJ

8l
KJ
<J

o)
=5
Bl

O
= 32 32 2=
= S 3 S
B0
~J
A o
= t
RT &
< s
00
R0
(e}
=
R0 RO
NN K0
mﬁ,_ _ 0=
uulmﬂ_”_/ 0 KM &J
e 2 ~ |’ T 8y
e Rl Q o
T T e R L
H I 2 A= H -
s kT ol ok
ol <k @r _
— — - OF O 3l
R < 8N <
ER I D
o =t ms e
&) B &1 W& %0 <
| | | | | | |
Oir o M
= : 5 -
~ 0D
_.._l
B0 8] 5

R0
Ed

=
o

o
]
_IL
X0
ok
50
o)
[
ol

i

ICH 200

Zl
100&)

zl
0
ol
<

ok

==
o

=X
S o

)/ (

3
RO

=0

ar
oJ
00
]
or
100
ol
<

ok

==
o

)
o
00



ot J1&E

50

-

ol
XJ

<+
&)
ol
s}

-

KO

©
4
il

N o =2 32 = | P
ms o | | &3
(=)
— te] te]
O | OO
70
S| 8| e
0
S R R
I 3
M ~
8| & | & |nre
O | OO
Ko
ulo =
— RE D
W= 2
T T T
Wz R WS N
100 m KM (o) nJ
= ME_ Ho a
o ol ~
A
o %0/8) J0\zr Jo|




